



NEMZETI FEJLESZTÉSI  
MINISZTERIUM

DR. SESZTÁK MIKLÓS

MINISZTER

Kormányszám: K/5704/1

Érkezett: 2015 JÚL 31.

PKF/ 18458 - 3 /2015-NFM  
PKF/ 18459 - 3 /2015-NFM  
PKF/ 18460 - 3 /2015-NFM

**Demeter Márta asszony részére**  
**országgyűlési képviselő**

Budapest  
Széchenyi rkp. 19.  
1358

**Tisztelt Képviselő Asszony!**

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) és (9) bekezdéseiben foglaltak szerint hozzám intézett „Kik a minősített pályázatírók?” című, K/5702. számú, „Miért vagyunk lemaradásban?” című, K/5703. számú, „Kik szerepelnek az NCP-listán?” című, K/5704. számú írásbeli kérdéseire az alábbi tájékoztatást adom:

A Magyar Fejlesztési Központ által működtetett honlapok július 28-tól elérhetőek. A pályázatokmagyarul.eu (palyazomagyarok.eu helyett) weboldalon megjelenő pályázatíró cégeket munkatársaink a mindenki számára elérhető, publikus internetes felületekről gyűjtötték össze. Ennek eredményeképpen – azonos tartalmú levéllel – 204 céggel vettük fel a kapcsolatot. Azoktól a cégektől kértünk visszajelzést, akik a közvetlen brüsszeli forrásokról és a pályázati mechanizmusokról megfelelő tudással, szakmai tapasztalattal rendelkeznek.

A visszaérkezett jelentkezések mintegy 5 százaléka felelt meg a szakmai elvárásoknak, ezek további szakmai minősítése (melynek főbb szempontjai: referenciák, elnyert pályázatok száma, pályázatírói és projektmenedzsmenti tapasztalat, munkatársak képzettsége, nyelvismeret stb.) jelenleg is folyamatban van. A kiküldendő minősítő dokumentum visszajuttatása után további személyes találkozó dönti majd el, hogy a Magyar Fejlesztési Központ mely szervezetek számára ad ki tanúsítványt és ezáltal melyek kerülhetnek fel a pályázatokmagyarul.eu honlapra.

A magyar diplomácia (mind a bilaterális, mind a szakdiplomatai szolgálatok) Brüsszelben az európai uniós elvárásoknak megfelelő, magas színvonalú munkát végez.

Az előző, 2007-2013-as programozási időszak elsősorban a kohéziós és strukturális közvetett kifizetésű források lehívásában és azok felhasználásában való aktív részvételt kívánt az államigazgatástól. A jelenlegi, 2014-2020-as időszakban a közvetett források mellett az Európai Unióban is nagyobb hangsúlyt kapnak a közvetlen kifizetésű források, amelyek ismerete terén valóban elmaradásban vagyunk. A közvetett források lehívásában szerzett tapasztalatoknak is köszönhetően azonban ez az elmaradás hatékony munkával, koordinált szakmai érdekérvényesítéssel ellensúlyozható, amelyben szerepet vállal a Magyar Fejlesztési Központ is.

Ez az új – 2020 után még nagyobb jelentőséggel bíró – fejlesztéspolitikai forráselosztási irány Magyarország számára is egy teljesen új pályázati és pénzügyi struktúrára való felkészülést igényel (mind szakpolitikai, mind pályázói szinten), és új feladatokat jelöl ki a kormány számára. Többek között e feladatokra való felkészülés elősegítésére, a közvetett és a közvetlen brüsszeli források közötti koordinálásra, valamint a Magyarország számára is elérhető források lehívásának maximalizálásra jött létre a Magyar Fejlesztési Központ.

A Magyar Fejlesztési Központ a 1856/2014. (XII.30.) Korm. határozatban megjelölt feladatok jogán és a szakmai együttműködés alapjainak megteremtése érdekében összeállította a Nemzeti Kapcsolattartókról (NCP - National Contact Point) szóló adatbázist.

A Nemzeti Kapcsolattartók kulcsfontosságú szerepet játszanak a magyar sikeresség elérésében. Fő feladatuk, hogy magas színvonalú, professzionális támogatást nyújtsanak. Korábbi tevékenységük során az egymás közötti összeköttetés nem valósult meg, a közvetlen brüsszeli forrásokkal kapcsolatos cselekvések azonban megkívánják egymás munkájának az ismeretét és a kölcsönös segítségnyújtást a hazai érdekképviselő és érdekérvényesítés céljából. A Magyar Fejlesztési Központ ezt a szinergiát teremtette meg, amelyet jelenleg is működtet.

A Nemzeti Kapcsolattartók minden minisztériumban megtalálhatók, és az illetékes miniszter tud róluk további tájékoztatást adni.

Kérem, hogy válaszomat szíveskedjen elfogadni.

Budapest, 2015. július „30.”

Üdvözlettel:

